

抵多哈備戰亞冠八強賽

恒大遇高溫考驗



廣州恒大於當地時間15日下午乘包機飛抵多哈，備戰周三展開的亞冠盃八強賽客場對歷基拿亞的比賽(now 671台直播)。由於地處沙漠，15日多哈的最高氣溫達43度，高溫、炎熱的天氣將是這支中超(中國足球超級聯賽)勁旅一最大考驗。



鄭智(右三)參與小組對抗訓練。新華社



穆里奇(右)與張琳芃場邊補充水分。新華社



干卡(左)與隊友進行對抗訓練。新華社

由於地處沙漠地區，多哈在9月份的氣溫仍居高不下。15日最高氣溫達43度，最低氣溫27度。比賽在18日晚間(香港時間23時15分)進行，屆時的氣溫預料在36度左右。顯然如此高溫讓恒大球員很難適應。據新浪體育消息，15日晚，球隊在卡塔爾足球場進行了首堂訓練課，球員普遍有種炙烤的感覺，訓練間隙都跑到場邊大口大口補水。「我們微調了運動飲料的配方，就是為了能夠快速補充水分，應付這裡的乾燥氣候。」俱樂部工作人員說道。

在如此高溫天氣下，客場作戰的恒大採取何種戰術是重中之重。相信納比會吸取去年亞冠西亞客場的教訓，當時客場作戰的恒大採取壓迫式打法，上半場一開始壓着伊蒂哈德猛攻，並且迅速取得2:0領先的優勢，但隨即恒大體能迅速下降，令其在下半場一直處於被動，最終被對手後程發力以4:2逆轉。

告誡球員冷靜對待挑釁

另外，由於首回合主場取得2:0優勢，再加上歷基拿亞三名球員停賽，恒大的晉級形勢一致被外界看好。不過恒大希望能以最小代價拿下對手晉級，不想看到有球員因吃牌導致缺席四強賽首回合交鋒。臨行前，俱樂部特意告誡

球員在比賽中保持克制，不要一時意氣用事。恒大對歷基拿亞一役的主裁判將是阿聯酋資深國際級裁判阿爾扎羅尼。據《足球》報道，阿爾扎羅尼執法嚴格，是一名喜歡出牌的裁判。本賽季執法亞冠，阿爾扎羅尼是場均出牌數最多的裁判，於過去執法的5場比賽中共出示了22張黃牌。儘管從主客隊吃牌數量來看，他並未明顯偏袒主隊，但恒大仍告誡球員小心為上，即使面對對手的挑釁，也要保持克制，不能留給裁判任何口實。

今年亞冠小組賽客場對浦和紅鑽，張琳芃用胸口撞翻對方球員被紅牌罰下，幸運的是他沒有遭到亞足聯的追罰處罰。不過納比賽後對張琳芃怒斥，認為他的行為太不冷靜。客場和歷基拿亞的比賽，恒大球員一定要避免出現類似的行為。

香港文匯報記者 陳曉莉

艾傑臣誓言晉級亞冠四強

廣州恒大將於18日與卡塔爾球隊歷基拿亞進行亞冠聯賽第二回合的比賽，恒大巴西外援前鋒艾傑臣在接受新浪體育採訪時稱對手是一支強隊，直言客場比賽面臨的困難會更多，但會盡最大努力實現晉級準決賽的目標。

艾傑臣在亞冠盃八強賽首回合比賽和最近一場中超聯賽中均收穫入球，狀態正佳。對於亞冠盃八強賽的第一回合，艾傑臣感到滿意，「我們為第一回合的表現感到很高興，這對於我們來說是非常重要的比賽。」

在談到與歷基拿亞的第二回合比賽時，艾傑臣認為客場比賽更困難，但會盡最大努力晉級準決賽。他說：「我們現在考慮的是遠離主場的第二次(比賽)，這將是一場更加困難的比賽。這場比賽我們可能會碰到一些問題，但我們會盡最大努力去獲得準決賽的資格。」

此外，艾傑臣還認為歷基拿亞是一支強隊，擊敗他們比較困難，但會實現晉級亞冠盃準決賽的目標，「歷基拿亞是一支強大的球隊，因為他們進入了亞冠盃八強，贏得比賽總是困難的。我們在主場的第一回合比賽發揮得真的很好，現在我們要實現我們的另一個目標——晉級準決賽。」

香港文匯報記者 陳曉莉

生物護照違規選手禁賽兩年

中國田徑協會昨通過官方網站公佈了對河北省田徑協會女子運動員王佳麗違反禁用興奮劑規定的處罰決定。

王佳麗在2012年5月29日至2013年1月11日期間接受了國家體育總局反興奮劑中心實施的生物護照檢查，經生物護照評估委員會專家組意見和該運動員聽證會結果，認定該運動員生物護照與興奮劑違規成立。王佳麗也成為實行生物護照之後第一個違規的中國運動員。

為了嚴肅紀律、嚴格制度，維護運動員的身心健康，中國田徑協會決定對運動員、教練員和運動員所在單位進行處罰：對運動員王佳麗處罰為：停止參加國內外田徑比賽2年(2013年2月26日至2015年2月25日)，處以個人罰款2萬元。

對註冊教練員呂強的處罰為：停止參加國內外田徑比賽2年(2013年2月26日至2015年2月25日)，處以個人罰款2萬元。

對運動員所在河北省田徑協會處罰為：給予警告；負擔40例興奮劑檢測費用(4萬元)，並計1例陽性。

王佳麗曾奪2010年北京馬拉松女子組冠軍、2011年大連馬拉松冠軍、2011年韓國



王佳麗在2011年奪全國田徑錦標賽一萬米冠軍。資料圖片

大邱世錦賽女子馬拉松團體亞軍，並在2012年在重慶馬拉松中奪得冠軍後獲得了倫敦奧運會參加資格。

香港文匯報記者 陳曉莉

桌球大師賽開桿 滿分獎金近50萬

傅家俊嘆中秋不能與妻女團聚。資料圖片



香港文匯報訊(記者 章蘿蘭 上海報導) 2013世界桌球上海沃德大師賽昨日(16日)正式開桿，丁俊暉、傅家俊等40位頂尖桌球選手齊聚上海。值得一提的是，今次滿分147獎金創下歷史新高，歷經去年諸次大賽積累，147獎金已經漲至4萬英鎊(約49.4萬港元)，甚至將高過今年的亞軍獎金。

「巫師」希堅斯能否蟬聯冠軍寶座，打破歷年來無輝聯的紀錄。

在技術成熟，「前幾年我在技術上做了很多改動，因此現在技術比較穩定，但還要爭取再進步一點。」

不過，本周五是中秋節，因為比賽不能與妻子與女兒團聚，傅家俊表示有些遺憾，「我小時候對中秋節概念很濃的。我這次來得很匆忙，只來幾天就回去了。」在被問到妻子與女兒沒有同行的原因，傅家俊說道：「小孩子坐飛機很困難啊，所以她現在還是待在家比較好一點。以前我帶太太來過上海，等孩子三、四歲的時候我想我會帶她來上海玩玩。」

而丁俊暉則表示盡力打好上海賽，「比賽目標不好說，我肯定會盡力去打，盡力給觀眾們奉獻精彩的比賽。」他說：「其實回到國內也有一段時間了，不存在太多時差、狀態問題，之前在英國練得還挺好的。」

香港文匯報記者 陳曉莉

美中職籃明星對抗青城

香港文匯報訊(實習記者 楊艷如 內蒙古報導) 美中職業籃球明星對抗賽將於2013年10月1日至10月5日空降內蒙古呼和浩特市。屆時，美國NBA傳奇球星隊由曾效力於邁阿密熱火的傳奇運球大師夏達威、姚明前隊友、火箭功勳後衛阿泰斯以及曾叱咤NBA聯盟的「白巧克力」J·威廉士領銜，將於10月3日在呼和浩特市內蒙古體育館與CBA球隊攜手奉獻精彩的籃球盛宴。

國青練兵忙 將戰四國賽

北京現代國際青年足球邀請賽將於9月24日、26日和28日在秦皇島奧體中心體育場舉行。中國U18男足國家隊將先後迎戰南美勁旅墨西哥U18男足國家隊、歐洲勁旅克羅地亞U18男足國家隊以及亞洲勁旅韓國U18男足國家隊。中國U18男足國家隊的主教練黎兵介紹，邀請賽結束後，球隊將馬不停蹄奔往嘉興參加亞足聯U19青年足球錦標賽的預選賽，因此這次比賽將是下月中國隊征

戰U19亞青賽預選賽前最後的練兵機會。香港文匯報記者 陳曉莉

遼青年軍勝科威特國青



中國球員楊連峰(左)帶球突破。新華社

作為中國-阿拉伯國家博覽會主賓國活動之一，中國遼寧青年隊與科威特國家青年隊15日在寧夏銀川市賀蘭山體育場進行了一場足球友誼賽，最終遼寧青年隊3:1擊敗科威特青年隊。2013中國-阿拉伯國家博覽會於9月15日至19日在寧夏銀川舉辦，作為主賓國的科威特策劃了包括足球賽在內的一系列交流活動。新華社

中國女排勝台北 今激戰韓國

正在泰國進行的亞洲女排錦標賽昨進入複賽階段，郎平掛帥的中國隊以3:0輕取中華台北。今晚8時中國將戰敵韓國(有線202及62台直播)。

經過小組賽，中國、日本、韓國、哈薩克、泰國、中華台北、越南以及伊朗八支隊伍躋身八強。根據賽制，首階段分成A、B、C、D四組進行，小組的首兩名出線，晉級八強，四個小組的第三名和第四名則進入9至16名的爭奪。

而複賽階段的比賽則為：A組和C組的出線隊伍在複賽中進入E組，B組和D組的出線隊伍在複賽中進入F組，因此在此八強賽中，哈薩克、泰國、日本、越南進入E組，中國、伊朗、韓國、中華台北進入F組。小組賽成績帶入複賽，複賽進行兩輪循環賽之後排名名次，然後進行交叉淘汰賽。中國隊復賽勝中華台北隊，今晚將激戰韓國隊。香港文匯報記者 陳曉莉



中國女排昨輕取中華台北隊。新華社